EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 03 112017 r.

NAZWISKO Imie

Nr albumu Ocena z ¢wiczen projektowych
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1. Dany jest ruszt o wezltach sztywnych. Zapisa¢ uklad rownan maclerzowej metody przemieszczen

Przyja¢ GC=EJ. 7/
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Zadanie 2. Dany jest niewazki ruszt o weztach sztywnych. Przyja¢ GC=EJ. Masa jest skupiona w weztach
jak na rysunku. Znalez¢ postacie drgan wiasnych i czestosci drgan wilasnych.
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